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κ.κ. Α. ΝΟΤΟΠΟΥΛΟΥ, Α. - Χ. ΑΥΛΩΝΙΤΗ, Κ. ΒΕΤΤΑ, Γ. ΓΑΒΡΗΛΟΥ, Χ. ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ, 
Δ. ΚΑΛΑΜΑΤΙΑΝΟΥ, Ν. ΚΑΣΙΜΑΤΗ, Σ. ΚΕΔΙΚΟΓΛΟΥ, Μ. ΚΟΝΤΟΤΟΛΗ, Κ. ΜΑΛΑΜΑ, 
Α. ΜΕΪΚΟΠΟΥΛΟΥ, Κ. ΜΠΑΡΚΑ, Γ. ΠΑΠΑΗΛΙΟΥ, Γ. ΠΟΥΛΟΥ, Ρ. ΧΡΗΣΤΙΔΟΥ και       
Γ. ΨΥΧΟΓΙΟΥ. 

 Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι η 
αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών στον πολίτη και το κοινωνικό σύνολο αποτελεί 
διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου Ελληνικής 
Αστυνομίας. Στην κατεύθυνση αυτή, αναλαμβάνονται όλες οι αναγκαίες πρωτοβουλίες για την 
ενίσχυση, αλλά και την ανανέωση, πλέον των άλλων, του εξοπλισμού των αστυνομικών 
Υπηρεσιών και του προσωπικού αυτών, προκειμένου να εκπληρώνουν την αποστολή τους και 
να εξασφαλίζεται το υψηλότερο δυνατό επίπεδο απόδοσής τους. 

Κατόπιν των ανωτέρω, επισημαίνεται ότι τα ατομικά εφόδια (είδη ιματισμού, 
υπόδησης κ.α.) που παρέχονται στο αστυνομικό προσωπικό και η περιοδικότητα χορήγησής 
τους καθορίζονται στις διατάξεις της υπ’ αριθ. 8029/1/20-ια’ από 26-01-1999 «Καθορισμός 
των παρεχόμενων ατομικών εφοδίων στο αστυνομικό προσωπικό» Απόφασης Υπουργού 
Δημόσιας Τάξης (Φ.Ε.Κ. Β’ - 74), ως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

Επιπλέον, τονίζεται ότι από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Υπουργείου και του 
Αρχηγείου δρομολογούνται, ανά τακτά διαστήματα και στο βαθμό που οι εκάστοτε 
δημοσιονομικές συνθήκες το επιτρέπουν, οι απαραίτητες ενέργειες για την προμήθεια        
ατομικών εφοδίων, οι τεχνικές προδιαγραφές των οποίων επικαιροποιούνται προκειμένου να 
ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες και απαιτήσεις.  

Ενδεικτικά αναφέρεται ότι, κατόπιν συναφθεισών συμβάσεων με οικονομικούς 
φορείς, κατά τα έτη 2020 - 2023 παρελήφθη σημαντική ποσότητα ειδών ιματισμού (-2.000- 
στολές προσωπικού της Υποδιεύθυνσης Αποκατάστασης Τάξης, -2.000- στολές προσωπικού 
της Υποδιεύθυνσης Μέτρων Τάξης, -8.515- στολές αστυνομικών επιχειρήσεων τύπου 8δ,                 
-2.000- θερινές στολές δικυκλιστών, -1.000- χειμερινές στολές δικυκλιστών, -1.280- 
αδιάβροχοι επενδύτες, -10.000- μπουφάν τύπου fly, -11.600- μπουφάν τύπου επενδύτης,              
-700- επενδύτες ισχυρού ψύχους τύπου «τζάκετ»), ενώ με σχετικές διαγωνιστικές διαδικασίες 
που υλοποιήθηκαν κατά το έτος 2023, πραγματοποιήθηκε η προμήθεια ειδών υπόδησης. 
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- 2 -  Προς το σκοπό δε της περαιτέρω προμήθειας ειδών ιματισμού και υπόδησης                    
για το ένστολο προσωπικό της Ελληνικής Αστυνομίας, βρίσκεται σε εξέλιξη η υπ’                          
αριθ. 06/2023 Διακήρυξη (www.astynomia.gr/2023/06/16/16-06-2023-diakiryxi-dienergeias-
anoiktou-ilektronikou-diagonismou-gia-tin-promitheia-yfasmaton-kai-stolon-gia-ta-eti-2023-
2024-2025/), βάσει της οποίας έχουν συναφθεί Συμφωνίες - Πλαίσιο για τα έτη 2023 - 2025, 
ενώ σε προπαρασκευαστικό στάδιο τελεί έτερη διαγωνιστική διαδικασία για τη σύναψη νέας 
Συμφωνίας - Πλαίσιο για τα έτη 2024 - 2026. 

Εκ των ανωτέρω, σαφώς συνάγεται ότι με γνώμονα τον εκσυγχρονισμό και την 
αναβάθμιση του παραγόμενου αστυνομικού έργου, οι καταβαλλόμενες προσπάθειες για την 
πραγματοποίηση των, κατά περίπτωση, αναγκαίων και ενδεδειγμένων βελτιωτικών 
παρεμβάσεων στον ατομικό εξοπλισμό του ένστολου προσωπικού συνεχίζονται συστηματικά 
και με αμείωτο ενδιαφέρον. 

Πέραν των προρρηθέντων, επισημαίνεται ότι τα ζητήματα οικονομικής φύσης των 
στελεχών των Σωμάτων Ασφαλείας, όπως και των υπόλοιπων δημοσίων υπαλλήλων, 
καθορίζονται από την υφιστάμενη, κάθε φορά, κυβερνητική πολιτική για τους μισθούς, η 
οποία εκφράζεται μέσω του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών (Γενικό 
Λογιστήριο του Κράτους). 

Ειδικότερα, γνωρίζεται ότι στις διατάξεις του Μέρους ΣΤ’ «Μισθολογικές ρυθμίσεις 
ειδικών κατηγοριών λειτουργών και υπαλλήλων του Δημοσίου, ν.π.δ.δ. και ν.π.ι.δ., καθώς  
και των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων και αντίστοιχων της Ελληνικής Αστυνομίας,              
του Πυροσβεστικού και Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής» του ν. 4472/2017  
(Φ.Ε.Κ. Α’ - 74), ως ισχύει, δεν προβλέπεται σχετική οικονομική παροχή - επίδομα που να 
αφορά στο διαλαμβανόμενο στην εν θέματι Ερώτηση ζήτημα. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι σε κάθε περίπτωση, η Οικονομική Υπηρεσία του 
Υπουργείου και οι αρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου, δρώντας κατά δέσμια αρμοδιότητα, 
εφαρμόζουν το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο, κάτι που αποτελεί οφειλόμενη ενέργεια της 
εκτελεστικής τους λειτουργίας, προβλεπόμενη απευθείας από τις διατάξεις του Συντάγματος, 
ενώ παρακολουθούν κάθε νομοθετική πρωτοβουλία που άπτεται συναφών ζητημάτων και 
υποβάλλουν αρμοδίως, όπου απαιτείται, σχετικές προτάσεις για τη βελτίωσή τους. 
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